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ORDINE DEGLI INGEGNERI
DELLA PROVINCIA DI FIRENZE

1* Riunione di Consiglio del 13 ottobre 2021 alle ore
18.30

ORDINE DEL GIORNO

1.Insediamento del nuovo Consiglio, nomina delle cariche;

2.Varie ed eventuali.

VERBALE DELLA RIUNIONE

Alle ore 18.46 sono presenti: Bigi Francesco, Bosu Anna, Chiostrini Sandro, Cipriani Sheila, Corsi

Stefano, Fianchisi Giancarlo, Gonnellli Vieti, Luzzi Sergio, Matteucci Alessandro, Nati Claudia,

Pasotti Nicoletta, Recenti Sara, Satta Francesca, Scalamandrè Simone, Solari Luca. Apre la

riunione del Consiglio il Consigliere anziano, Giancarlo Fianchisi. Assume la funzione di

segretario il Consigliere più giovane Anna Bosu.

1  Insediamento del nuovo Consiglio, nomina delle cariche;

Presidente: Fianchisi Giancarlo

Vicepresidente Vicario e Segretario: Scalamandrè Simone (Collaboratore: Corsi Stefano)

Vicepresidente: Matteucci Alessandro

Tesoriere: Pasotti Nicoletta (collaboratore: Bosu Anna)

Presidente Commissione notule: Bigi Francesco (collaboratori: Cipriani Sheila, Nati Claudia)

Formazione: Gonnellli Vieti, (collaboratore: Recenti Sara, Casillo Maria Francesca, Matteucci

Alessandro )

Federazione: Chiostrini Sandro (collaboratore: Solari Luca)

Su questo punto è stata fatta una correzione e aggiunta deliberata nel Consiglio
successivo del 04/11/21. "// Consiglio delibera di apportare una correzione alla decisione
deliberata nel Consiglio del 13/10/21 in merito al delegato della Federazione Regionale Toscana.
Viene pertanto deciso che il Consigliere Chiostrini Sandro subentrerà al delegato attuale Marco
Bartoloni quando saranno rinnovati futi gli altri Consigli Provinciali degli Ordini della Toscana che
compongono il Consiglio di Federazione ".

Coordinamento delle commissioni: Luzzi Sergio (collaboratore: Satta Francesca)

Transizione digitale: Satta Francesca (collaboratore: Pasotti Nicoletta)
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/
Il Consigliere anzianoII Consigliere

Ing. Gian^arlo FianchisiIng. Iunior Anna Bosu

ORDINE DEGLI INGEGNERI
DELLA PROVINCIA DI FIRENZE

2  Varie ed eventuali

Comunicazioni informali tra consiglieri: mail personali e gruppo whatsapp

Prossimo consiglio: 4 Novembre 2021, ore 17.30

Letto si approva.


